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у  кандидат  сільськогосподарських  наук,  Голова  Ради  молодих  вчених  та  спеціалістів
Національного  наукового  центру  «Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені  О.Н.
Соколовського»  Світлана  Крилач  взяла  участь  у  першому  Всеукраїнському  форумі  рад
молодих  учених,  організований  Радою  молодих  учених  при  Міністерстві  освіти  і  науки
України.  У  відкритті  Форуму  взяв  участь  заступник  Міністра  освіти  і  науки  України  Ігор
Гарбарук.

Метою  заходу  є  створення  платформи  для  співпраці  молодих  вчених;  налагодження
діалогу  між радами  молодих  вчених,  органами  влади  та  громадськості.

Понад  500  учасників  у  режимі  онлайн  обговорювали:

цілі  створення  рад  молодих  учених;
механізм  об’єднання  молодих  учених  у  закладах  вищої  освіти,  наукових  установах,  а
також в  областях  та  містах;
проблеми  взаємодії  з  органами  влади  та  громадськими  організаціями;
можливості  закордонного  досвіду  діяльності  об’єднань  молодих  вчених  тощо.

Під  час  Форуму  представлені  успішні  кейси  діяльності  рад  молодих  учених.  Серед  них
роботи:  
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обласної  Ради  молодих  вчених  Дніпропетровської  області;
Ради  молодих  вчених  при  Харківській  обласній  державній  адміністрації;
Ради  молодих  учених  НУ “Полтавська  політехніка  імені  Юрія  Кондратюка”;
Ради  молодих  вчених  ДВНЗ “Приазовський  державний  технічний  університет”;  
Спілки  молодих  вчених  Національного  університету  біоресурсів  і
природокористування  України.

Одним  із  блоків  заходу  став  практичний  тренінг  з  організації  Ради  молодих  учених,  а
також  обговорення  кейсу  необхідних  документів  для  створення  такої  Ради  і  її  успішного
функціонування.

Всеукраїнський  Форум  є  новою  сходинкою  на  шляху  до  створення  міцної  національної
мережі  рад  молодих  учених,  а  також  всебічної  підтримки  та  промоції  діяльності  молодих
науковців  України.
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